
Студијски програм: Oсновне струковне студије струковни санитарно-еколошки инжењер 

Назив предмета: Стручна пракса 3 
Руководилац предмета: Проф. др Биљана Коцић 

Статус предмета: Обавезни 

Број ЕСПБ: 8 

Шифра предмета: 20.OE0042 

Услов: Нема услова 

Циљ предмета 

Основни циљ наставе је да упозна студенте основних струковних студија са практичним радом у домену 

јавног здравља и медицинске екологије. 

Исход предмета 

Студент би требало да по завршеној стручној пракси буде оспособљен за самостални рад у домену ДДД, 

промоције здравља, екологије, микробиологије, организације здравствене службе. 

Садржај предмета 

Организација здравствене службе; Квалитет рада у здравственим установама; Промоција здравља и 

здравствено васпитање; Медицинска статистика и информатика; Клиничка микробиологија; 

Микробиологија воде и намирница; Узорковање хуманог материјала, воде, намирница, ваздуха и предмета 

опште употребе; Рад у броматолошкој и хемијској лабораторији; Писање извештаја и тумачење 

лабораторијских анализа; Учешће у сузбијању и спречавању болничких инфекција; Здравствени прегледи 

одређених категорија становништва; Имунопрофилакса; Оперативна евиденција заразних и незаразних 

болести; Дезинфекција, дезинсекција, дератизација; Рад у саветовалиштима за полно преносиве болести и 

дијететику. 

Број часова  активне наставе: 0 Теоријска настава: 0 Практична настава: 0 

Остали часови: 225 

Методе извођења наставе 

Студент обавља предиспитну стручну праксу у Институту за јавно здравље, наставној бази Медицинског 

факултета и на терену у зависности од врсте активности коју обавља уз стални надзор асистената и 

наставника као и лекара специјалиста. За стручну праксу студент не добија оцену, али у току обављања 

стручне праксе под руководством ментора добија предвиђене ЕСПБ поене. 

Оцена  знања 

После завршене стручне праксе студент не добија оцену, али је у обавези да је обави како би остварио 

предвиђен број ЕСПБ бодова. Наставник је такође у обавези да попуни и одговарајући образац за сваког 

студента, у којима се прописује трајање и садржај стручне праксе и то у делу где се води евиденција о 

активностима које је студент обавио (извештај о обављеној стручној пракси попуњава ментор, а број ЕСПБ 

бодова у индекс уноси одговорни наставник за стручну праксу). 

 


